

XXXIV. évfolyam

15-ik szám

Egyes szám ára

10 fillér

Negyedévre 1-20 P.

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

Megjelenik
szombatonHirdetéseket
felvesz
a kiadóhivatalTelefonszám
10.

A legszebb vezéreink

Péntek este, a budapesti Dohány-utcai templomban az istentisztelet alatt revolver dörrent. Egy meghibbant-agyú, állástalan mérnök süttötte fegyverét az ájtatoskodó gyülekezetre és két izraeli hívőt súlyosan megsebesített.

A merénylet általános megdöbbenést váltott ki nemcsak a fővárosban, hanem az egész Csonkaországban.

Városunkban is izgatott csoportok tárgyalták ma egy hete a felháborító eseményt és felekezetre való tekintet nélkül százan és százan olvasták lapunk kiragasztott tudósítását. A merényletre mindenkinek csak egy megjegyzése volt: felháborító aljasság.

Húsvét hétfőjén, délben 12 órakor Payer Ferenc r. k. püspöki helynök látogatást tett a helybeli statusquó izr. anyahitközség főrabbiánál, Róth Sámuelnél.

A látogatás messze túlnőtt a konvencionális kereteken. A római katolikus főpap nem, egy üdvözlő vizitet adott vissza a rabbinak. Ez avangélium igaz hirdetője, a Krisztusi tanok betartója jött el a zsidó paphoz fájdalmas együttérzésének kifejezést adni a dohány-utcai templomi merénylet alkalmából, tolmácsolva a sátoraljaújhelyi római katolikus hívők érzelmeit is.

Szeretet csendült ki a katolikus főpap minden szavából és a rabbi könnyes szemekkel szívével fogta fel a keresetlen, de minden körmondatonál többet kifejező szavakat.

„Meggzakitom az ünnepeket, hogy Főtisztelendő kolégámhoz eljövve, magam és egyházközsegem őszinte

részvételét és megbotráncolását tolmácsoljam, kérve hozza ezt híveinek is tudomására“.

*

Csend van a borgazdaság frontján.

Termelő, kereskedő türelmetlenül várja a borfogyasztási adó eltörlését vagy leszállítását.

Beköszöntött a tavasz, az idő normálisra enyhült és széles ez országban megindult a mezőgazdasági munka.

A 400.000 katasztrális hold szőlőterület is bebredezik téli álmából és az 1 millió munkáskéz remegve várja az első kapavágást, mely a tél nélkülsége után, kenyeret jelent a számára.

A szőlőbirtokos osztály pedig, amelynek vállaira neheztül a hatalmas nemzeti vagyont jelentő szőlőterületek művelése és az őrási számú szőlőmunkásság foglalkoztatása mint egy ember kérdi: miből?

A borület remélt teletelendülése nem következett be. A belföldi fogyasztás nem emelkedett, a külföldi piacokon pedig nem bír megküzdeni a magyar bor, a bevitteli vámokkal és más bortermező országok versenyével.

A belföldi fogyasztás kerékkötője az általánosan rossz gazdasági helyzeten kívül, az olyan sokszor hangoztatott borfogyasztási adó, amelynek eltörlését vagy jelentős leszállítását a kormányzat többször kiltatásba helyezte, amely azonban mai napig nem következett be. Nem pedig azért, mert a kormányzat szerint a borfogyasztási adó eltörlése olyan hiányt jelentene az állam és a község költségvetésében, amelyet pótolni nem lehet.

A borfogyasztási adó az egész országban összesen mintegy húszmillió pengőt tesz ki. Nem szabad tehát azt mondani, hogy egy milliórdon felüli költségvetésben,

A legszebb vezércikk, mert egymás megbecsüléséről és a Krisztusi szeretetről ad sokaknak követendő példázatot.

20 millió tétel pótolhatatlan hiányt jelent, akkor amikor a borfogyasztási adó eltörlése lényegesen emelné a fogyasztást és így tökéreesebb adóalanyokat termelne ki

Az egységspárt legutóbbi értekezletén egyik-másik felszólaló meglepetésszerűen szóhozvonta gr. Bethlen István miniszterelnök előtt a borfogyasztási adó kérdését.

A miniszterelnök választ a felszólalásokra és választ, amely bizonyára távolról sem irányult a hegyiborok és különösen Tokajhegyalja iránt, a vámkülföld már is ellenségesen igyekszik a magyar bor behozatalával szemben felhasználni.

A Neue Wiener Wein-Zeitung úgy állítja be a magyar miniszterelnököt, mint aki a magyar bornak a ellensége. Teszi ezt pedig azért, hogy az osztrák kormányt a megújításra kerülő kereskedelmi szerződésekből a borvámok emelésére aminálja.

A Magyar Borkereskedők Országos Egyesülete legutóbbi ülésén aggodalommal tárgyalta az osztrákoknak ezt az igyekezetét és megállapította, hogy vámemelés helyett a most érvényben levő 30 aranykoronás vám leszállítása is indokolt. A magyar kormány erőteljes ellenállását kéri Ausztria igyekezetével szemben és biztosan tudják, hogy gr. Bethlen miniszterelnök a magyar bor kiviteli érdekeinek teljes megóvásáért fogja az osztrák félremagyarázást értékre leszállítani.

A Bureau Internationale

du Vin kimutatása szerint egy liter borbán, amelyért a termelőnek 30—40 fillért is alig igérnek, 900 centiliter tej, 370 gram kenyér, 585 gram hús és 5 tojás tápértéke van felhalmozva. Franciaországban a borfogyasztás fejkvótája 130—140 liter, nálunk mintegy 25 liter. Ezek az adatok mindennél jobban beszélnek a belfogyasztás emelése érdekében és ezzel kapcsolatosan a borfogyasztási adó eltörlésének szükségességét illetően is. — A konklúzió tehát ismételtelen csak az, hogy a borról le kell venni azokat a bilincseket, amelyek a belső fogyasztás kilejlődését megkötik. Marad ugy is elég a vámkülföld részéről.

*

E helyen említtük meg, hogy lapunk március 21-i számában, „A magyar bor“ című cikkünkben, téves tördelés folytán kimaradt gr. Bethlen miniszterelnök alábbi, azon nyilatkozata, amelyet a borfogyasztási adóval kapcsolatosan az érdeklődő képviselőknek tett:

„A borfogyasztási adó kérdése a községek háztartásáról szóló törvénnyel kapcsolatos. Ez a javaslat húsvét után már a parlament elé kerül és így lehetővé válik a borfogyasztási adó csökkentése. A borárak emelkedését azonban nem lehet egyedül ettől az intézkedéstől várni, mivel az áruk visszaesését messzebbmenő okok idézték elő. A kérdésnek adózási szempontokon kívül szociális oldala is van, mert nem lehet a kívánt intézkedéssel célunk, hogy a bortermező lakosság fogyasztását káros módon növeljük. A kormánynak az a nézete, hogy a termőterületek kiterjesztése ott nem kívánatos, ahol gyenge minőségű bor terem“.

Kötelességünk ezen nyilatkozatot most utólag megismételni, hogy cikkünk tendenciája — megvilágítani a vámkülföld ellenséges érteletét a magyar bor iránt — annál beszédesebb legyen.

Sorsjegy Löw Mihálynál

Zemplénvármegye az ország idegenforgalmában

Összegyűjtik a megyében az idegenforgalom fejlesztése céljából szükséges és előírt adatokat.

A „Magyar Idegenforgalmi Érdekeltségek Szövetsége” átiratban közölte a vármegye alispánjával, hogy a szövetség, az ország természeti, kulturális, balneológiai értékeinek megismertetése és az idegenforgalom fejlesztése érdekében összegyűjti és feldolgozza az erre vonatkozó adatokat.

A szövetség arra kéri az alispánt, hogy rendelje el az adatoknak községenként való városonként való összeírását és járási összesítését.

Az összegyűjtendő adatok a következők: Van-e ott idegenforgalmi propagandával foglalkozó egyesület vagy más szerv? Van-e nevezetesebb műemlék, kastély, régi templom, muzeális becsű gyűjtemény? Van-e ott fürdő, gyógy-

forrás, üdülőttelep? Van-e ezekről közölhető fényképfelvétel vagy nyomtatott leírás?

Bernáth Aladár alispán a vonatkozó kérdőíveket a járási szolgabírói hivataloknak és Sátoraljaujhely város polgármesterének, a leirat beérkezése után azonnal megküldötte. Rövid időn belül tehát befut és feldolgozásra is kerül a kívánt anyag.

Borzasztóan kíváncsiak vagyunk ezek után mit fog Sátoraljaujhely város polgármesteri hivatala arra a kérdésre felelni, van-e itt idegenforgalmi propagandával foglalkozó egyesület. Ha esetleg nem volna, vajjon remélhető-e e leirat után olyan szerv megalakítása?

Az egyfázisú forgalmiadó. Kiskereskedelmi hitelakció.

Kereskedelmi főiskola Miskolcon

és más fontos ügyek a miskolci Kereskedelmi és Iparkamara közgyűlésén.

A kerületi miskolci „Kereskedelmi és Iparkamara” folyó hó 16-án, délelőtt fél 11 órakor székházában, Miskolcon, teljes ülést tart.

A közgyűlés napirendjén a kereskedelmet és ipart emisenzen érdeklő, nagy fontosságú ügy szerepelnek, többek között a forgalmi adó reformja, a kiskereskedelmi hitelakció átszervezése, a végeladások engedélyezésének és a vásári árusításjog szabályozása és előterjesztés a kereskedelmi főiskolának Miskolcon való létesítése iránt.

A forgalmi adónak egyfázisú rendszerre való reformálása érdekében a Kamarák közös akcióit indítottak, még pedig az érdekeltségek kívánalmainak megfelelően. A mozgalom eredményéről fog a csütörtöki közgyűlés beszámolni.

A Kamara több ízben előterjesztést tett a kereskedelmi

miniszterhez, az elégtelennek bizonyult kereskedelmi hitelkeret kibővítése és az akció átszervezése ügyében. A kereskedelmi miniszter a kívánalmakat honorálta és erről leiratban most értesítette a Kamarát.

A végeladások tömeges és gyors vásárlásra igénylő eladásai sok kárt okoznak a szolid kereskedőknek. A Kamara rendelkezésvetett dolgozott ki, mely a végeladások kérdését szabályozza.

Klebersberg Kunó gr. kultuszminiszter két év előtt ígéretet tett Miskolc városának Kereskedelmi Főiskola felállítására vonatkozóan. Miskolc városa a miniszteri ígéret megvalósítása érdekében lendületet mozgalmat indított. Ezt az akciót támogatja a kamarai teljes ülés tárgysorozatának vonatkozó előterjesztése is.

70 fillérért tokajhegyaljai asszú.

Megjegyzések egy hirdetésre.

„Legjobb minőségű tokajhegyaljai asszú és szamorodni borok literenként 70 fillértől felfelé megrendelhetők: Nyiregyháza Egyház-utca 24 szám alatt”. Így szól a „Nyirvidék” március 25-i számának egyik hirdetése. Furcsa egy hirdetés. Mintha a „Királyok bora” az utcai vízvezeteki csapokból folydogálna és nem tapadna hozzá a hegyaljai szőlőbirtokosság veritéke, vagyona, végzete. De furcsa azért is, mert ravasz ovatosággal a 70 filléres ár mellett ott van, hogy „felfelé”. Röviden és határozottan tehát: lehetetlen, hogy akadjon Tokajhegyaljai szőlőbirtokos és kereskedő, aki nemhogy asszú de szamorodni borát 70 fillérért elpredálja. Egró minek lejártni a nehéz gazdasági helyzet miatt amugyis vergődő tokajhegyaljai borgazdaságot, ilyen megtévesztő hirdetésekkel. Ajánljuk e sorokat a tokajhegyaljai borgazdaság sorsa felett őrtudó intézmények megtorló figyelmébe.

Ismét csak Bereckiben strandolunk

Helyszíni szemle a „Fehér-patak”-nál.

Csütörtökön délelőtt, Bernáth Aladár alispán, Mattyasovszky Kálmán vmegyei főjegyző, dr. Orbán Kálmán polgármester, Szeszler Ödön miniszteri osztálytanácsos, Gruber Károly műszaki tanácsos és a miskolci Kulturmérnöki hivatal kiküldött főmérnökéből álló bizottság helyszíni szemlért tartott a „Fehér-patak” vízhasználati engedélyének megszerzése ügyében.

E tényből folyóan tehát majdnem a bizonyossággal határos, hogy a strandfürdő az úgynevezett „Fehér-patak” területén lesz. Az elmunkálatok megkezdésének azonban egyelőre nagy akadálya van, Az érdekelt területtulajdonosokkal ugyanis, nem tud

a város megegyezni. A város négyzetméterenként 80 fillért ígér, a tulajdonosok pedig 5 pengőt kérnek, azzal, hogy nekik a rét megélhetésüket nyújtja, fillérékért nem adhatják el.

Bizonyára megindul tehát a kisajátítási eljárás, esetleg egy-két per is, végeredményben ezidén ismét csak Bereckben strandolunk.

Mert az Ujhelyi strandnak feltétlenül a Fehér-patak területén kell lennie.

HIREK.

— **Előfizetőinkhez.** Felkérjük mindazon tisztelt előfizetőinket, akik az előfizetési díjjal hátralékban vannak, sziveskedjenek tartozásaikat rendezni, nehogy a lap küldésben fennakadás álljon elő.

— **Házasság.** dr. Váró Indár Zemplénvármegye közigazgatási gyakornoka folyó hó 7-én délelben az ág. ev. templomban házasságot kötött Gyarmathy Icával özv. Gyarmathy Beláné leányával.

— **Hétfőn a megyénéli kisgyűlés.** Zemplénvármegye törvényhatóságának kisgyűlése hétfőn, e hó 13-án tartja rendes havi ülését. Ugyanakkor a közigazgatási bizottság is ülésezik.

— **Halálozás.** dr. Nagy Arminné helybeli tekintélyes ügyvéd özvegye tolyó hó 6-án 82 éves korában elhalt. A megboldogultban dr. Ligeti József főorvos sogornójét gyászolja.

— **HOGYAN ÉL EGY MILLIARDOS KISASSZONY?** A Színházi Élet pályázatát hirdetett: hogyan élné, ha 24 óráig milliárdos lehetne? A legtökéletesebb válasz beküldője a Színházi Élet legújabb számában mondja el egy napi milliárdos életét, A riportot fényképek díszítik. Ince Sándor a magyar filmgyártásról írt cikket. Gyönyörű mélynyomású képekben elevenedik meg az új számban egy világhírű festmény: a modell kiszáll a képkeretből. Köpes beszámoló arról, hogyan ártultak a primadonnák a jubileumi számot. Ince Sándor hetilapjának új száma képekben és írásban számol be a fővárosi színházak premierjéről is. Az Ismeretlen Szász „A néma primadonna” című regényének folytatása, szindarabok, rongtelog cikk és mélynyomású kép teszi gazdaggá a Színházi Életet, amely 132 oldalas Gyermekujás, kottát és kézimunka mellékletet ad új számában. Egyes szám ára 1 pengő, negyedévi előfizetési díj tíz pengő. Kia-dóhivatal: Budapest, VI. Aradi-u 8

Uradalmak, bankok, kereskedők figyelmébe!

Írók, írógépszalagok, gummik, indigó-papírok, írópapírok, fogalmazópapírok, kereskedelmi levélpapírok, k. irodal. felszerelések, üzleti könyvek meglepő olcsó árakért kaphatók

bó Pál könyv-, zenemű- és papírkereskedésében **Sátoraljaujhely** Telefon: 126.

— **A sárospataki ref. főiskola** 300 éves fennállásának jubileumát az egyházkerületi nagybizottság határozata szerint szeptember hó 24 én ünnepli meg. Az ünnepségek részleges programja most van összeállítás alatt.

— „**Gyalogsági nap**“ **Miskolcon.** A m. kir. „Görgey Artur“ 13. honvédgyalogezred, az elődezeké, még pedig a volt kassai 9. honvéd, a miskolci 10. honvéd, a cs. és kir. közös 65 ezredéhez, a cs. és kir. 29. 32. 15. tábori vadász zászlóaljához tartozott és a jelenlegi 13. honvéd gyalogezrednél szolgált katonák bevonásával, május hó 10-én Miskolcon „Gyalogsági nap“ rendezést tervez. Az ünnepély tervezett lefolyása a következő: Május hó 10-én d. e. 7 órától 9-ig: az ünnepélyre érkezők fogadása a pályaudvarokon és a városba vezető utak vámházainál. Az érkezők irányítása a volt csapatostek gyülekező helyére. Ebédjegyek megváltása. 9 órától 10 óráig valós felekezeti szerint istentiszteletek. Volt csapatostekénti felvonulás a tábori mise színhelyére. 10 órától 12 óráig: tábori mise; a világháborús csapatostek hősi emlékműveinek megkoszorúzása és emléktábla leleplezése, felvonulás azon helyekre, hol a volt csapatostek diszközgyűléseiket tartják. 11 órától 13 óráig diszközgyűlések. 13 órától 15 óráig közös ebéd az egyes csapatostek részére kijelölt helyeken.

Tavaszi este.

Tavaszi este, tavaszi lég . . .
tavaszi fényben ragyog az ég . . .

Tavaszi illat, tavaszi fény . . .
mámoros ettől, az leszek én . . .

Tavaszi ihlet, tavaszi dal
játsszik a szívem hurjaival . . .

Tavaszi álom, . . tavaszi báj . . .
öröm az élet, semmi se fáj . . .

Vály József

— **Földrengés volt** a megszállott felvidéken, kedde virradó éjjel fél 3 óraker. A rengéseket Beregszászon, Munkácson, Ungvárt és Nagyszőlősen észlelték. Jelentősebb kár seholsem volt. A rengések nem ismétlődtek.

— **Kényszerezegység.** Braun Ignác olasziskolai szatocs kérelmére a sátoraljaujhelyi kir. törvényszék az eljárást megindította. Vagyonfelügyelő dr. Adonyi István ügyvéd. Követelések bejelentése az OHÉ-hez április hó 14-ig. — **Venez János** a városi Vigadó bérelője kérelmére a sátoraljaujhelyi kir. törvényszék az eljárást megindította. Vagyonfelügyelő Eckmann János dr. ügyvéd követelések bejelentése április 19-ig az OHÉ-hez. — **Dancziger Dávid** férfiszabómester (Szerencs) kérelmére a sátoraljaujhelyi kir. törvényszék az eljárást megindította. Vagyonfelügyelő Fuchs Jenő ügyvéd követelések bejelentése április 22-ig az OHÉ-hez.

— **Labdarugó mérkőzés** lesz vasárnap délután fél 4 óraker a Dohánygyár mögötti sporttelepen. A Sac barátságos mérkőzés t játszik a NyTVE igen jóhírű csapataival.

— **Az ország 10 legnépesebb városa.** Budapest (1.004.699) után a következő: Szeged 135 131, Debrecen 117,410, Kecskemét 79.505, Pesterzsébet 67.871, Ujpest 67.374, Kispeszt 64547, Pécs 61.801, Miskolc 61.465, Hódmezővásárhely 60,176, Nyiregyháza 51.273.

— **AZ OJSÁG UJ SZAMA** megállapítja, hogy már Németországban sem lehet valaki büntetlenül Adolf Jön a csókdömping. Gaál Francoi tört, zuzott a Vigaszínházban. A osodátalos mandarin elhalasztásának igazai oka, Pályázat a Nemzetközi Vásár 1000 pengőjére és mérgrongot tréfa, vico és aktualitás Nagy Imre kintűnő vicelapjában. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI. Ó-ucca 12.

— **Dugulás és aranyeres bantalmak,** gyomor- és bélzavarok, májés lépduzzadás, hát- és dorékfájás ellen a természetadta „**Ferenc Jozsef**“

keserűvíz, naponként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták hogy a **Ferenc Jozsef** víz alhasi megbetegedések eseteiben gyorsan és enyhén hat. A **Ferenc Jozsef** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható

353/1931 vbsh.

Árverési hirdetmény.

200 P tőke, ennek 1930 év ápr. hó 25 napjától járó 9 1/2% kamata és eddig összesen 42 P 72 f. perköltség erejéig a végrehajtást szvendődnél 1931 évi márc. hó 3-án bíróság lefoglalt és 1600 P-re becsült ingóságokra az árverés — azon foglaltatők követelése erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendeltetvén annak Sátoraljaujhelyben Molnár István-u. 19 sz. alatt leendő megtartására 1931 évi május hó 13 napjanak d. u. fél 2 óraját tűzöm ki, amikor a foglalás alatt lévő butorok legtöbbet igérőnek közspónzfizetés mellett szűkség esetén becsáron alul is előgnak adatni. Az esetleg fizetett összeg a kövvelésbe betudódik. Vevő köteles fizetni a vételi illetéket is.

Sátoraljaujhely, 1931. ápr. 1

Gáll, jbirósági vjhajtó.

465/1930 vbsh.

Árverési hirdetmény.

495 P 37 f. tőke, ennek 1929 év július hó 18 napjától járó 12 százaléka kamata és eddig összesen 133 P 42 f. perköltség erejéig a sátoraljaujhelyi kir. jbiróság Pk. 8445/930 sz. végzése folytán a végrehajtást szvendődnél 1930 évi márc. hó 21-én bíróság lefoglalt és 3000 P-re becsült ingóságokra az árverés — azon foglaltatők követelése erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendeltetvén, annak Sátoraljaujhelyben Beresényi-ucca 9 sz. alatt leendő megtartására 1931 évi április hó 20 napjanak d. e. 10 óraját tűzöm ki, amikor a foglalás alatt lévő szűkszállító toherautó, szikvizgyártó géptb. legtöbbet igérőnek közspónzfizetés mellett szűkség esetén becsáron alul is, előgnak adatni.

Amennyiben részfizetés teljesítetett, a fizetett összeg betudódik. Az árverési vevő a vételkron fe lül köteles fizetni a vételi illetéket is

Sátoraljaujhely, 1931 márc. 16.

Gaal kir. jbirósági végrehajtó

IPARMŰVÉSZETI

FÜGGÖNYÖK, TERÍTŐK, DÍSZPÁRNÁK, LÁMPA-ERNYŐK, BŐRDÍSZMŰÁRUK, RETIKÜLÖK,

NŐI

FEHÉRNEMŰEK

ÁGYNEMŰK, ÁGYTERÍTŐK, DÍSZÁGYPÁRNÁK,

FÉRFI FEHÉRNEMŰEK

LANDESMANN

ELLANÁL SÁTORALJAUJHELY, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ UCCA 5. LEGSZEBB, LEGIZLÉSESEBB KIVITELBEN KÉSZÜLNEK

Mindenféle

nyomdai munkát

elsőrangú kivitelben

legolcsóbban készít

a „**Felsőmagyarországi Hírlap**“ nyomdája

Sátoraljaujhely, Sennyey-u. 1.

SALVATORFORRÁS a vese, hólyag, rheuma gyógyvize

a huyagvase csapadékat feloldja és ilyenek képbédését megakadályozza ♦ a rheuma fájdalomakat megszünteti ♦ vese- és hólyaghamokot oldásválti ♦ cukorbetegék gyógyvitala.

Uzletvezetőség: Budapest, Erzsébet-tér 1. sz.

Lerakat: Lerner József Sátoraljaujhely.

— **A Máv. menetjegyiroda** ezúton értesíti az utazó közönséget, hogy e hó 15. től, a Bodrogi közti gazdasági vasut vonalaira érvényes vasúti jegyeket is árusítani fogja

— **A „Diana gőz és kádfürdő”** 1931 évi április hó 15-től reggel 6 óratól lesz üzemben.

VÁROSI MOZGÓ

Gyermekek: **„Kincses bácsi”,** a magyar gyermekvilág kedvenc mesélője, konferálja a Fővárosi Meseszínház előadásait. Vidám, közvetlen csevegése megkacagtatja a gyermekeket, de a móka mélyén ott a tanulság és a gyermekek lelkébe is belkplántalódik a másik a jó és a szép. Nemcsak gyermekeknek és a szülőknek de mindenkinek, aki szereti a gyermekeket el kell jönni a Meseszínház pompás előadására, t. hó 16-án csütörtökön d. u. fél 4 órakor. Jegyek 50 fillértől, 160 P.-ig.

Kedden és szerdán **„Lumpok bálja”**. Zenés farsangi bohózat 8 felvonásban.

Csütörtökön **„A börtön melódiája”**. Beszélő, éneklő dráma 8 felvonásban. A film az izgalmas new-yorki alvilágban játszódik le. D. u. fél 4 órakor **„Koldus és királyfi”** Gyermekeledadás, külön plakátok.

Szombaton és vasnapon **„Szép asszonynak muzsikálok”**. Ez a darab Johann Strauss életét írja le. Kisérő műsor: Magyar híradó

Hétfőn **„Kárpátoktól Isonzóiig”**. A világháború fenséges drámája. Eredeti felvételek. Przemyszl, Lemberg, Gorlice. A Kárpátok, Doberdó, Monte San Michele, Isonzó, Piava, Görz, Ivangorod véráztatta földje vonul el szemünk előtt, a magyar katona háborús tragédiája során.

3468/930. vght. szám.

Arverési hirdetmény.

Dr. Láng Lajos ügyvéd által képviselt Felsőmagyarországi Olaj és Vegyipari Rt. javára 1104 P 80 f. és több követelés és jár. erejéig a miskolci járásbíróóság 1930 évi 7800 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1930 évi június hó 10-én lefoglalt 1700 pengő — f.-re becsült ingóságokra a tokaji kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverést elrendelte annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján a következők megnevezett Dr. Gross Pál ügyvéd által képviselt Magyar Olaj és Vegyipari Rt. javára 500 P továbbá a foglalás jelkötvényből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az

esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs, annak végrehajtást szenvedő lakásán Olaszliszka leendő megtartására határidőül 1931. évi április hó 24. napjának d. e. 11 óra 15-tőlük ki, amikor a bíróság lefoglalt burorokat és gazdasági valamint ipari gépeket s egyéb ingóságokat a legűbbet igérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelent meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Tokaj, 1931. évi március 9.
Dr. Varga
kir. bír. végrehajtó.

2084/1930 vhsz.

Arverési hirdetmény.

1300 P tőke, ennek 1930 év okt hó 30 napjától járó 9½ százalék kamata és eddig összesen 130 pengő 14 fillér perkölttség erejéig, a végrehajtást szenvedőtől 1930 évi dec. hó 5-én bíróság lefoglalt és 1700 pengőre becsült ingóságokra az árverés — azon foglaltaték követelése erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendeltetvén annak Kővács-vágáson adós lakásán leendő megtartására 1931 évi április hó 30 napjának d. u. 1/23 óraját tűzöm ki, amikor a foglalás alatt lévő lovak, szarvasmarhák stb. legűbbet igérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adni.

Az esetleg fizetett összeg betudódik. Vevő köteles fizetni a vételi illetéket is.

Sátoraljaiújhely, 1931. márc. 20.

Gáll, jbirósági vjhajtó.

511/931 vght. szám.

Arverési hirdetmény.

Dr. Goldmann Mór ügyvéd által képviselt Kühne Mozdgátszági Rt. javára 289 P 34 f. és több követelés jár. erejéig a tokaji kir. járásbíróóság 1930 évi 830/2 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1930 évi május hó 5-én lefoglalt 1128 P-re becsült ingóságokra a tokaji kir. jbiróság fenti számú végzésével az árverést elrendelte, annak az 1908 évi XLI. t. c. 20. §-a alapján a következők megnevezett Dr. Szabó Sándor ügyvéd által képviselt Ohnig Vilmos javára 109 P — f. dr. Goldmann Mór ügyv. által képviselt Kühne Mez. rt. jav. 283 P 20 f. továbbá a foglalási jkből ki nem tűnő más foglaltaték javára is, az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végrehajtást szenvedő lakásán; Terealon leendő megtartására határidőül 1931 évi április hó 16 napjának d. u. 4 óra 15-tőlük ki, amikor a bíróság lefoglalt burorokat és gazdasági valamint ipari gépeket s egyéb ingóságokat a legűbbet igérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelent meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Tokaj, 1931. évi március 20.

Dr. Varga
kir. jbirósági végrehajtó.

Ügyvédi nyomtatványok haphatók kiadóhivatalunkban.

Egri Hordó és Faáruvgyár Rt. Eger
Telefon: 221

(A Magyar Általános Hitelbank Budapest, érdekeltségé)

Elad és szállít prompt naponta saját termeléséből

több kocsiakománnyal is elsőrendű minőségű, alakatlan, nem réteges törésű, fával égetett bűkkhegységi darabos meszet

jutányos árak mellett A vasúti szállítás kedvezményes favardij-tétel mellett történik.

485/931. vght. szám.

Arverési hirdetmény.

Dr. Láng Lajos ügyvéd által képviselt Felsőmagyarországi Olaj és Vegyipari Rt. javára 221 pengő 37 fillér és több követelés és jár. erejéig a tokaji kir. járásbíróóság 1930 évi 2774 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1930 év október hó 13-án lefoglalt 2000 pengő — f. becsült ingóságokra a tokaji kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverést elrendelte, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a alapján a következők megnevezett Dr. Banyószky László ügyvéd által képviselt Pavletics György jav. 274 P 70 f. továbbá a foglalási jkből ki nem tűnő más foglaltaték javára is, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs annak végrehajtást szenvedőtől 1930 évi április hó 24 napjának d. e. 1/12 óra 15-tőlük ki, amikor a bíróság lefoglalt 4 pár fehér ökör s egyéb ingóságokat a legűbbet igérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogom adni.

Tokaj, 1931 évi március hó 11.

Dr. Varga

kir. bír. végrehajtó.

1405/930. vhsz. szám.

Arverési hirdetmény.

4000 pengő — fillér tőke, ennek 930 év január hó 4 napjától járó 8½ százalék kamata és eddig összesen 81 pengő 42 fill. perkölttség erejéig a sátoraljaiújhelyi kir. járásbíróóság Pk. 8953/930 sz. végzése folytán a végrehajtást szenvedőtől 1930 évi aug. hó 12-én bíróság le(felül) foglalt és 800 P.-re becsült ingóságokra az árverés — azon foglaltaték követelése erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendeltetvén annak Sátoraljaiújhelyben Justus-uca 33 sz. alatt leendő megtartására 1931 évi április hó 20 napjának d. u. 2 óraját tűzöm ki amikor a foglalás alatt lévő 16 mm turó legűbbet igérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben részfizetés már teljesített, a fizetett összeg betudódik.

Az árverési vevő a vételáron felül köteles fizetni a vételi illetéket is. Sátoraljaiújhely, 1931. márc. 18.

Gáll, kir. jbirósági vjhajtó.

1691/1928. vhsz. szám.

Arverési hirdetmény.

212 P 89 f. tőke, 1928 év febr. hó 1 napjától járó 10 százalék kamata és eddig összesen 76 P 10 f. perkölttség erejéig a végrehajtást szenvedőtől 1929 évi december hó 28-án bíróság le(felül) foglalt) és 1490 pengőre becsült ingóságokra az árverést — azon foglaltaték követelése erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendeltetvén, annak Sátoraljaiújhelyben Molnár István-uca alatt leendő megtartására 1931 május hó 1 napjának d. e. fél 10 óraját tűzöm ki, amikor a foglalás alatt lévő burorok legűbbet igérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Az esetleg fizetett összeg a követelésbe betudódik. Vevő köteles fizetni a vételi illetéket is.

Sátoraljaiújhely, 1931. márc. 26.

Gáll, kir. jbirósági végrehajtó.

207/1931. vght. szám

Arverési hirdetmény.

Dr. Leopold Elemér ügyvéd által képviselt Schell Kőolaj Rt. javára 288 P 44 f. tőke és több követelés járuléka erejéig szentesi kir. járásbíróóság 1930 évi 6664 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931 évi február hó 9-én lefoglalt 1350 P — f.-re becsült ingóságokra fenti kir. jbiróság Pk. 207/930 vght. sz. végzésével az árverést elrendeltetvén, annak 1908 évi XLI. t. c. 20 §-a alapján a következők megnevezett: továbbá a foglalási jkből ki nem tűnő más foglaltaték javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, annak végrehajtást szenvedőtől 1930 évi április hó 15 napjának d. u. fél 3 óra 15-tőlük ki, amikor a bíróság lefoglalt vadász fegyverek, flóbert, fegyver náma, íróasztal s egyéb ingóságokat a legűbbet igérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Szerencs 1931 évi márc. hó 13.

Göndör

kir. jbir. végrehajtó

Állást keres.

Nyugdíjazott hivatali altiszt megfelelő elhelyezkedést keres, Megbízható, munkaszerető szorgalmas. Szíves értesítéseket e lap kiadóhivatala kér.

Sátoraljaiújhely, 1931. apr. hó 11.
XXXIV. évfolyam 15.-ik szám

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
LÁNCZI ZOLTÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Sátoraljaiújhely, Sennyey-uca 1.
Telefonszám 10.

Nyomatott a tulajdonosnál
Landesmann Miksa és Társánál